

丰泽警方侦破一起“跑分”洗钱案件

半个月洗钱数百万元 3人落网

早报讯 (记者傅恒 通讯员黄颖鹏 文/图)只要帮人提取现金,就可以轻松赚取“好处费”,如果有人给你介绍这样的“好事”,你会心动吗?众所周知,这是违法犯罪行为,可是仍然有人铤而走险。近日,丰泽警方经缜密侦查,侦破一起“跑分”洗钱案件,抓获3名犯罪嫌疑人。

2023年11月11日,丰泽公安分局刑侦大队经过排摸,发现辖区有人涉嫌“跑分”“洗钱”,便组织精干警力展开侦查,锁定张某、李某、王某三人在丰泽辖区开设的一个代取款和利用空壳公司注册POS机刷卡消费的“公司”有重大嫌疑。

11月18日,民警于张某等三人所在小区进行蹲守。当天11时许,3名犯罪嫌疑人一出现,民警迅速出击,将他们全部抓获,随即在房间内查获银行卡6张、手机20部、POS机3台。



经审讯,张某等三人交代,因经济拮据,三人便商议寻找“发财捷径”,一起注册“空壳”公司,再注册POS机,之后专门为电信网络诈骗

人员提供银行卡汇款和转账、取款等“服务”,进行“跑分”“刷卡”等违法犯罪行为,从中赚取“佣金”,所得赃款被用于偿还之前的债务、赌

博或进行挥霍。今年10月份,他们来到泉州,直至发案时,已为他人取款和POS机刷卡消费洗钱数百万元。

目前,3名犯罪嫌疑人涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

警方提醒:“跑分”就是利用收款码或银行卡转账为别人进行代收款,随后赚取“佣金”。这些支付账户被大量用于电信网络诈骗、网络赌博、淫秽色情等违法犯罪活动收款,其实就是洗钱,是违法犯罪行为。广大市民要注意保护个人隐私信息,珍惜自己社交账号的使用权,不要轻易被网络上的高额利润所诱惑,更不要因为一时之利,出租、出售自己的身份信息、个人账号、支付账户等,以免落入“跑分”陷阱,走上违法犯罪的道路。



车载29名旅客,大巴司机高速上突发疾病 生命最后一刻 他把车开进服务区平稳停下

早报讯 (记者林志安 通讯员林阿敏)19日傍晚,一辆旅游客运大巴车行驶至沈海高速洛阳江路段时,司机肖某突然身体不适,他将车开进了高速服务区并停稳,在生命最后一刻保障了车上29名旅客的安全。

昨日下午,泉州高速交警支队通过微信公众号发布了事件经过。19日傍晚,一辆旅游客运大巴由莆田开往泉州方向,车上载着29名旅客。车辆行驶到沈海高速洛阳江路段时,司机肖某突感身体不适,他提

前把车开进洛阳江服务区,在车辆平稳停下、刹车拉好后浑身无力瘫倒在驾驶员座位上。车内乘员发现后立即报警求助。随后赶来的120急救部门确认,肖某突发疾病经抢救无效死亡,他的生命最后定格在了50岁。

该事件对企业、对广大驾驶员敲响了警钟。泉州高速交警支队发布了相关提醒:运输公司应落实好企业主体责任,强化重点人员、车辆源头管理,筑牢安全防护墙是企业

应有之责,从驾驶员健康监测、教育培训等方面加强对从业人员的管理。要定期组织职业健康体检;优化排班制度;引导驾驶员关注日常预防。

驾驶员朋友们也要绷紧安全弦。一方面是提高意识,关注自己的健康状况,特别是本身就有基础疾病的驾驶员,要定期体检,主动申报,消除因身体状况不佳带来的驾驶安全隐患;另一方面是驾驶员如果在行车过程中发现身体不适,应第一时间将

车辆驾驶到服务区或驶离高速等安全的位置,停车检查,更换驾驶员,确保人、车安全万无一失,避免因突发疾病引发交通事故。



了解更多
二维码
信息



下穿通道路面破损 过往司机心里发慌 市政部门紧急抢修,已恢复正常通行

早报讯 (记者林福龙 文/图)“南环路下穿隧道路面破损严重,坑坑洼洼。”近日,市民王先生致电本社24小时热线96339报料称,在国道324线往市区方向的下穿通道出现破损,经过该路的车流量巨大,存在一定的安全隐患。

“几个月前,在离这里不远的下穿通道也出现路面破损问题,当时市政部门第一时间前往修复了。”家住市区的王先生,工作单位在泉州开发区,每天上班必经此处进城环岛。他说,这里属于国道324线,几个重要交通道路在此交汇,每天的车流量很大。

随后记者将此情况向市城管局

市政中心反映。该中心相关科室负责人回复称,破损路面位于浦口环岛下穿进城方向。18日,该中心工作人员巡查时就已发现问题,且第一时间在问题路段前后设置安全围挡,及时向上级部门汇报。经初步调查,此路段存在检查井塌陷、路面破损等病害,破损路面面积约1.5平方米。

“我中心已于19日安排先行抢修。”市城管局市政中心相关负责人表示,本次病害处置要先清理破损路面并修复受损路基,最后铺筑沥青混凝土面层。21日晚,该路段路面已修复完毕,恢复正常通行。

